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Dobrý deň, prosíme o doplnenie vysvetlenia k otázkam  č. 1 a 2 zo dňa 12.8.2020 – k termínom vyhotovenia zákazky, z nasledovných dôvodov:

V bežnej projektovej praxi sa orientačný rozpočet, ktorý je rozhodujúci pre vypracovanie alebo nevypracovanie DSZ  spracováva v rámci DSP až na
konci projektových prác, takže prípadné prekročenie hraničnej hodnoty zákazky (5 mil. €) sa zistí až na konci 4 mesačnej lehoty na vypracovanie
DSP (1-1,5 mesiaca na prieskumy a zameranie, následne projektové práce a až na záver orientačný rozpočet na základe naprojektovaných
stavebných prác). Hlavne v prípade ceny okolo hranice pre spracovanie DSZ nie je možné celkovú cenu kvalifikovane stanoviť bez vypracovaného
technického riešenia.

Otázka: Mohol by verejný obstarávateľ prehodnotiť navrhovaný postup prác a upraviť termíny vypracovania jednotlivých stupňov dokumentácie tak,
aby na seba logicky nadväzovali? To zn.  poskytnúť na spracovanie DSP 4 mesiace od podpisu zmluvy a následne podľa hodnoty zákazky na
vypracovanie DSZ ďalšie 3 mesiace?

S pozdravom

Alfa 04 a.s.

ODPOVEĎ:

Opravujeme termíny dodania nasledovne:

termín dodania projektovej dokumentácie:

DSP – do 4 mesiace od účinnosti ZoD, ak nebude vypracovaná DSZ

DSP – do 4 mesiace od účinnosti ZoD vypracovanie ako podklad pre DSZ, (ak bude vypracovaná DSZ), odovzdanie do 2 mesiacov od
vyzvania objednávateľom ( po expertíze, zapracovanie pripomienok z expertízy)

DSZ – do 3 mesiacov od vyzvania objednávateľom

DP( DRS) - do 90 dní od písomného vyzvania objednávateľa

S pozdravom

Ing. Zuzana Šmehylová
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Dobrý deň,

po preštudovaní súťažných podkladov si Vás dovoľujeme požiadať o vysvetlenie nasledovných skutočností:

V zmluve o dielo sú definované termíny spracovania projektovej dokumentácie nasledovne: DSZ: do 3 mesiacov od účinnosti ZoD

DSP: do 4 mesiacov od účinnosti ZoD ak nebude vypracované DSZ, alebo ak bude       spracovaná DSZ do 2 mesiacov od písomného
vyzvania objednávateľa,

pričom spracovanie DSZ je závislé od hodnoty diela, ktorá bude vyčíslená až v priebehu projektových prác.   K vypracovaniu DSZ protrebuje
projektant nevyhnutne aj podklady, ktoré sú podľa špecifikácie prác zahrnuté do stupňa DSP, konkrétne:

Ćasť „F“ Dokumentácia meračských prác

Časť „I“  Dokumentácia prieskumov

Otázka:   Uhradí verejný obstarávateľ náklady na spracovanie časti priekumov a meračských prác po ukončení a odovzdaní dokumentácie DSZ v
prípade, ak sa DSZ bude spracovávať?

V prípade, ak verejný obstarávateľ nebude požadovať vypracovanie priekumov  a meračských prác v priebehu spracovania DSZ, ale až po výzve na
vypracovanie DSP (to zn. do 2 mesiacov od písomného vyzvania), nebude technicky možné všetky požadované priekumy a meračské práce, vrátane
kompletnej projektovej dokumentácie v stupni DSP vyhotoviť za 2 mesiace.

Otázka:   Predĺži v tomto prípade verejný obstarávateľ termín vyhotovenia DSP na 4 mesiace od písomného vyzvania?

 

S pozdravom

Ing. Ľudmila Michálková, Alfa 04 a.s.

 

 Dobrý deň.

Posielam Vám vysvetlenie SP:

Otázka 1.:   Uhradí verejný obstarávateľ náklady na spracovanie časti prieskumov a meračských prác po ukončení a odovzdaní dokumentácie DSZ v
prípade, ak sa DSZ bude spracovávať?

Odpoveď 1.: - Projektant pre vypracovanie DSZ musí najskôr rozpracovať DSP ( meračské a prieskumné práce, výkresy, rozpočet atď.) do takej
miery, aby vedel tieto náležitosti použiť pre spracovanie DSZ. DSZ spracováva pre celkovú cenu verejnej práce vrátane DPH  nad 5 mil.€.  Uhradíme
cenu DSZ ak bude DSZ vypracovaná a odovzdaná.

Otázka 2: V prípade, ak verejný obstarávateľ nebude požadovať vypracovanie priekumov  a meračských prác v priebehu spracovania DSZ, ale až po
výzve na vypracovanie DSP (to zn. do 2 mesiacov od písomného vyzvania), nebude technicky možné všetky požadované priekumy a meračské
práce, vrátane kompletnej projektovej dokumentácie v stupni DSP vyhotoviť za 2 mesiace.

Otázka 2.:   Predĺži v tomto prípade verejný obstarávateľ termín vyhotovenia DSP na 4 mesiace od písomného vyzvania?

Odpoveď 2.:

Nie. Detto odpoveď 1.

Platí odpoveď č. 1.

 

S pozdravom

Mgr. Adela Šimúnová
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